
 
НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ ОП «ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» 

Діяльність наукового студентського гуртка «Лісівник» 

Студентський науково-практичний гурток «Лісівник» 
створений у вересні 2019 р. з метою підвищення якості підготовки здобувачів 
вищої освіти в рамках забезпечення єдності наукової, навчальної, самостійної 
і практичної роботи здобувачів вищої освіти, підсилення індивідуальної 
роботи з ними. До основних завдань створення студентського наукового 
гуртка належить: 

- формування особистої зацікавленості здобувачів в лісівничих 
дисциплінах, розвиток їх професійних знань; 

- систематизація теоретичних знань, отриманих на аудиторних 
заняттях; 

- вміння працювати із спеціалізованою літературою; 
- проведення досліджень, написання студентських науково- 

дослідницьких робіт; 
- підготовка доповідей та участь у науково-практичних конференціях, 

семінарах; 
- створення передумов для здорової конкуренції студентів в науковій 

діяльності. 
Керівник студентського гуртка «Лісівник» – канд. с.-г. наук, доцент 

Лозінська Тетяна Павлівна. 

 



 
 
 
 
 
 

 



  
 

Здобувачі вищої освіти під керівництвом завідувача кафедри В.М. Хрика, 
доцента Т.П. Лозінської та асистента О.С. Ситника закладають досліди щодо 
вирощувавння садивного матеріалу ялини колючої форми 'блакитна' (Picea 
pungens Engelm.) з закритою кореневою системою. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 



Дослідження видового складу рослин-індикаторів типів лісорослинних 
умов у Навчально-дослідному лісовому господарстві Білоцерківського НАУ 
під керівництвом доцента Левандовської С.М. 

 

 



 

Участь здобувачів у семінарах, вебінарах, конференціях 
Здобувачі кафедри беруть активну участь у різноманітних наукових, 

дослідницьких, освітніх заходах, підвищуючи свою кваліфікацію. 
Виступи здобувачів вищої освіти Омельченко Даниїла та Кузьменка 

Владислава на І науково-практичній конференції наукового товариства ім. 
М.К. Гродзінського, Білоцерківський НАУ, 05.10.2023 р. 

 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Участь здобувачів освіти першого (бакалаврського) і другого 
(магістерського) рівнів вищої освіти у студентському науковому семінарі 
«Дорожня карта розвитку підприємницької діяльності», Білоцерківський 
НАУ (21.12.2023 р.). 

 



 



 



Участь здобувачів вищої освіти у науково-практичному семінарі 
«Промислові розсадники дендропарку «Олександрія» – створення, 
асортимент, догляд», 30-31.05.2024 р. 

 

 

 
Участь здобувачів вищої освіти у вебінарах, семінарах, круглих столах. 

 

 



  
 

 



 
 

 



 
 

 

 
 

 
 
 
 



 
 
 

     
 
 

      
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 



 
 
 

 
 



Участь здобувачів у конкурсах студентських наукових робіт 
Магістрант Козаченко Андрій став переможцем першого туру 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2023/2024 н. р. зі 
спеціальності «Лісове господарство» (керівник – д-р філософії, асистент 
Пенькова С.В.). 

 

 
Бакалавр Омельченко Даніїл, переможець Ⅰ туру Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 
2024/2025 н.р. зі спеціальності «Лісове господарство». Науковий керівник 
Пенькова С.В. 

Магістрант Кузьменко Владислав, переможець Ⅰ туру Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 
2024/2025 н.р. зі спеціальності «Лісове господарство». Науковий керівник 
Пенькова С.В. 



 
 
 

 



Щорічно здобувачі вищої освіти беруть участь у науково-практичних 
студентських конференціях Білоцерківського НАУ 
https://science.btsau.edu.ua/node/33 
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ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА «ЛІСІВНИК» 

НА 2022 – 2023 Н.Р. 

Вересень: Ліс як рослинне угруповання 

Жовтень: Ліс як природна екосистема 

Листопад: Розмноження лісових деревних і кущових порід 

Грудень: Розмноження лісових деревних і кущових порід 

Лютий: Лісова типологія 

Березень: Роль тварин у житті лісу 

Квітень: Екологічні системи 

Травень: Методика організації фенологічних спостережень 
 
 

ПЛАН РОБОТИ НАУКОВОГО ГУРТКА «ЛІСІВНИК» 

НА 2023-2024 Н.Р. 

 
Вересень – Вступне заняття. Вступ у науковий гурток нових членів, 

ознайомлення з Положенням про наукове товариство, планом роботи на 

навчальний рік. 

Жовтень – Екскурс в історію кафедри довжиною понад 100 років. 

Листопад – Перелітні і зимуючі птахи України. 

Грудень – Мортмаса: значення для лісу. 

Лютий – Дерева – символи України: значення, використання, легенди, 

забобони. 

Березень – Презентація флори і фауни свого регіону. 

Квітень – Збереження біорізноманіття. Вивчення рідкісних і 

зникаючих рослин України. 

Травень – Правила тихого полювання: ознайомлений, значить 

озброєний. 

Червень – Що таке «сезон тиші»? Правила поведінки в лісі. 

Ознайомлення зі способами життя тварин. 



ПЛАН РОБОТИ ГУРТКА «ЛІСІВНИК» 

НА 2024-2025 Н. Р. 

Серпень. Вступне заняття. Залучення до наукового гуртка нових 

членів, ознайомлення з Положенням про наукове товариство, планом роботи 

на навчальний рік. Ознайомлення членів гуртка з тематикою науково- 

дослідних робот, які проводяться на кафедрі. Визначення членів гуртка з 

тематикою власних наукових досліджень. 3. Закріплення членів гуртка за 

керівниками наукових досліджень. 

Вересень. Знайомство з орнітофауною України (Види птахів у фауні 

України: їх природоохоронний статус та статус належності до фауни). 

Жовтень. Екскурсія (згідно обговорення з членами гуртка). 

Листопад. Віртуальна подорож природніми заказниками України. 

Березень. Рослини – символи України. (Міфологія, історичні довідки, 

технологія вирощування, видове і сортове різноманіття, використання в 

лісовому і садово-парковому господарстві). 

Квітень. Обговорення участі членів ґуртка в проведенні дослідів 

науково-дослідних установ, лісових господарств тощо. Заслуховування і 

обговорення доповідей студентів - членів гуртка для участі на студентській 

науково-дослідній конференції БНАУ. Затвердження тез для друку в збірнику 

студентських наукових праць 

Травень. Пірогенне становище і лісовому господарстві України 

(проблеми виникнення лісових пожеж; особливості формування лісової 

підстилки як основного компонента лісових горючих матеріалів; система 

профілактичних заходів щодо попередження виникнення пожеж і мінімізації 

економічних збитків, спричинених ними). 

Червень. Екскурсія лісовим масивом мого краю (здобувачі 

представляють цікаві презентації свого краю (флора, фауна). 



ПЛАН РОБОТИ ГУРТКА «ЛІСІВНИК» 

НА 2025-2026 Н. Р. 

1. Залучення до наукового гуртка нових членів, ознайомлення з 
Положенням про наукове товариство, планом роботи на навчальний рік. 
Ознайомлення членів гуртка з тематикою науково-дослідних робіт, які 
проводяться на кафедрі. Визначення членів гуртка з тематикою власних 
наукових досліджень . 

2. Біорізноманіття лісів України: збереження та моніторинг (Вивчення 
рідкісних видів флори і фауни). 

3. Лісові пожежі: причини, наслідки, профілактика (Аналіз реальних 
кейсів. Розробка плану протипожежних заходів для умовного лісництва). 

4. Мисливське господарство та охорона диких тварин (Етичні аспекти 
мисливства. Вивчення слідів, маршрутів міграції, годівниць). 

5. Лісові розсадники: технології вирощування садивного матеріалу. 
(Практичне заняття з пікірування сіянців. Вивчення місцевих деревних 

порід). 
6. ГІС та картографія в лісовому господарстві (Ознайомлення з 

геоінформаційними платформами). 
7. Лісозаготівля: технології, техніка безпеки, екологічні обмеження 

(Моделювання процесу вибіркової рубки. Дискусія про стале 
лісокористування). 

8. Екологічна рекультивація порушених лісових ландшафтів 
(Вивчення методів агролісомеліорації. Розробка міні-проєкту з 

відновлення ділянки). 
9. Лісове законодавство та міжнародні природоохоронні угоди. 
10. Фітопатологія: хвороби дерев та методи боротьби (Вивчення 

симптомів ураження. Практикум з визначення хвороб за зразками). 
11. Екологічні експедиції та польові дослідження (Організація виїзду 

до лісу з науковою метою. Збір даних для міні-дослідження або презентації). 


